
HIDA

MEZINÁRODNÍ 
KONFERENCE

JAK VÉST LIDI
K VYŠŠÍ PRODUKTIVITĚ
V ROVNOVÁZE
(SE SMYSLUPLNĚJŠÍM A ŠŤASTNĚJŠÍM ŽIVOTEM)

Ostrava 11. - 12. 10. 2016



Úvodní slovo

Jak vnímáte dnešní dobu?

Zdá se Vám mimořádná? Na jedné straně plná krásných příležitostí a na straně 
druhé velmi náročná, kladoucí obrovské nároky na zaměstnance, vedoucí i majitele 
firem. 

Umíte si poradit se vším, co nám přináší? 

K tomu, jak přemýšlet a co dělat,  abychom nalezli pevné body a dokázali moudře 
vést sebe i své lidi, by nás měla inspirovat tato konference.

                                                                              Zdeněk Michálek

Viceprezident The Czech Alumni Association

8:00 - 9:00

9:00 - 9:15
l Úvodní slovo: zástupci HIDA - AOTS, hosté

9:15 - 10:30
l Trendy v automobilovém průmyslu, jako vůdčím oboru

Ladislav Glogar – ředitel, Moravskoslezský automobilový klastr

l Produktivita a lidské zdroje v ČR a v zahraničí
Niclas Pfüller-von Wobesser – generální ředitel Brose CZ

l
Karel Kučera – GŘ CzechInvest

10:30 - 11:00 Coffee Break

11:00 - 12:30
l Zkušenosti s motivací zaměstnanců v Iveco Czech Republic, a.s.
   Alena Kozáková – personální ředitelka, 

Iveco Czech Republic, a.s.

l Jak jsem vedl zaměstnance v době krize v TATRA TRUCKS a.s.
Petr Karásek – krizový manažer, ASCALAE spol. s r.o.

Prezence účastníků

Slavnostní zahájení konference

Úvodní vystoupení

    Motivace zaměstnanců k vyšší produktivitě 

Aktuální potřeby investorů v oblasti pracovní síly
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l Jak rozvíjíme lidi v Continental Automotive Czech Republic s.r.o.
Zdeněk Przybyla – ředitel, Continental Automotive CR 

l Naše přístupy k vedení a motivaci na různých úrovních řízení
Petr Novák – president, Koyo Bearings Česká republika

12:30 - 13:30 Oběd

13:30 - 15:00  
l Assessment a Development Centra a jak je efektivně využívat

Henrich Chomist – konzultant, IPA Slovakia

l Talent programy ve firmách aneb již dnes myslete na zítřek!
David Heider – ředitel, SOFA Consulting, s.r.o.

l Kompetenční modely, hodnocení a odměňování zaměstnanců 
Vojtěch Kořen – specialista, TREXIMA s.r.o.

l Investors in People, osvědčený nástroj zvyšování výkonnosti
Simon Kujawa – ředitel,  Investors in People Scotland 

15:00 - 15:30 Coffee Break

15:30 - 17:00 
l Zkušenosti z Maďarska – István Vajna, president HIDA Alumni

l Zkušenosti z Rumunska – Julien Bratu, 
          president Kaizen Institutu

l Japonské přístupy k udržitelnému leadershipu
Keiki Fujita – zástupce HIDA - AOTS, Japan

l Několik hlubších myšlenek na závěr dne 
Milan Klapetek, pastor

17:00

19:00 
Clarion Congress hotel Ostrava

Osvědčené nástroje rozvoje lidských zdrojů

Praktické zkušenosti s rozvojem a motivací lidských zdrojů

Zhodnocení a závěr

Slavnostní večer s programem 
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9:00

9:00 - 10:30
l Zvyšování angažovanosti zaměstnanců

Moderuje:
Kamil Košťál – lektor a konzultant HM PARTNERS s.r.o. 
Vystoupí:
P Filip Brodan – Vývoj motivačních faktorů v ČR
P Petr Gross – Jak motivovat bez peněz
P Dana Vopalecká – Vedení v neziskových organizacích

l Inovace a kreativita
Moderuje:
Ivan Mašín – ředitel, Institut kreativity a inovací, s.r.o.
P Trendy v inovacích a kreativitě
P Překážky ve využívání pokročilých nástrojů inovační kreativity 
P Cesty ke zlepšení situace

l Lean myšlení na různých úrovních organizace
Moderuje:
Ivan Širocký – Lean manažer Brose CZ
P Začíná to u vrcholového vedení
P Co děláme s mistry
P Jak získáváme operátory

10:30 - 11:00 Coffee Break 

11:00 - 12:00

12:00 - 13:00 Oběd

13:00  
(Continental, Brose, Varroc)

17:00 

19:00

Slavnostní zahájení druhého dne konference

Práce v sekcích

Prezentace výstupů sekcí

Odjezd na exkurze do vybraných podniků 

Návrat

Slavnostní ukončení konference, večeře
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Ladislav Glogar

Výkonný ředitel Moravskoslezského automobilového klastru, sdružujícího 75 podniků, 
škol a institucí, s více jak 40 letými mezinárodními zkušenostmi v tomto odvětví. 

Vyzvedne aktuální témata a trendy v automobilovém průmyslu, dotkne se vývoje tohoto 
odvětví v ČR i ve světě. Bude prezentovat cíle, které před automobilovým průmyslem 
stojí v Evropě do roku 2050, a jak na ně automobilový průmysl reaguje. Rozšíří pohled na 
trendy spjaté s elektromobilitou a 4. průmyslovou revolucí – Industry 4.

Niclas Pfüller-von Wobesser 

Generální ředitel Brose CZ spol. s r.o., největšího výrobního závodu Brose Group. 
3 500 zaměstnanců v Kopřivnici a Rožnově pod Radhoštěm, který vyrábí a vyvíjí 
systémy předních a zadních sedadel, zámkové systémy a elektromotory a pohony 
pro 80 automobilových značek a více než 30 dalších odběratelů.

Bude hovořit o výzvách, kterým čelí rostoucí automobilový dodavatel ve východní 
Evropě. Zaměří se na vývoj závodu Brose v České republice. Bude prezentovat 
opatření, jimiž se Brose snaží zvládnout novou realitu. Klíčovými oblastmi jsou 
sociální odpovědnost a podnikatelský leadership.

Karel Kučera

Generální ředitel Agentury pro podporu podnikání a investic CzechInvest, státní 
příspěvkové organizace, která posiluje konkurenceschopnost české ekonomiky 
prostřednictvím podpory malých a středních podnikatelů, podnikatelské infrastruktury, 
inovací a získáváním zahraničních investic z oblasti výroby, strategických služeb 
a technologických center.

Promluví o aktuálních potřebách investorů v České republice z hlediska pracovní síly. 
Podělí se o poznatky a zkušenosti zahraničních investorů se zaměstnáváním českých 
pracovníků. Zamyslí se nad tím, jak  v podniku s tuzemskými zaměstnanci a zahraničních 
managementem, kde se střetávají odlišné obchodní kultury a pracovní návyky, může 
fungovat vzájemná spolupráce.

Alena Kozáková

Ředitelka lidských zdrojů společnosti Iveco Czech Republic a.s., (dříve KAROSA 
a.s.). Odpovídá za řízení a rozvoj lidských zdrojů nejen v ČR, ale také v některých 
zemích východní Evropy. Je nositelkou ocenění HR Manager roku 2006 a řady 
dalších uznání na evropské úrovni.

Představí různé pohledy na motivaci zaměstnanců v multikulturní firmě. Seznámí 
účastníky s osvědčenými nástroji zvyšování angažovanosti personálu na různých 
úrovních řízení organizace. Otevřená bude i v oblasti chyb a omylů, z nichž se měla 
možnost v rámci korporace poučit.

Petr Karásek

Nezávislý interim manažer a odborný konzultant zaměřený na oblast krizového řízení, 
restrukturalizací firem a další dynamické změny ve firmách. Je viceprezidentem České 
asociace interim managementu, členem nadnárodní Turnaround Management 
Association, aktuálně je zapojen i do aktivit modernizace a revitalizace českého Sdružení 
automobilového průmyslu.

Ve svém vystoupení se zaměří na „soft“ faktory krizového řízení směrem 
k zaměstnancům. V rámci konkrétního příběhu se zamyslí nad postoji, obavami 
a očekáváními lidí ve firmě při příchodu krizového manažera. 
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Zdeněk Przybyla

Od roku 1990 pracuje na pozicích ředitele výrobních závodů, od roku 2000 pak 
v automotive jako ředitel závodu CONTINENTAL AUTOMOTIVE CZECH REPUBLIC s.r.o. ve 
Frenštátě p. R.

Bude prezentovat dlouhodobý program rozvoje a motivace zaměstnanců k odborným 
znalostem a dovednostem ve frenštátském závodě Continental, a to napříč všemi 
pracovními pozicemi. Přednáška bude rovněž obsahovat informace o strategickém 
programu Industry 4.0 v souvislosti s rozvojem znalostí zaměstnanců.           

Petr Novák 

Je prezidentem výrobního závodu Koyo Bearings Česká republika s.r.o., který je 
součástí japonské nadnárodní korporace JTEKT Corporation, která se řadí 
k předním dodavatelům v automobilovém průmyslu.

Bude prezentovat své praktické zkušenosti v řízení a vedení zaměstnanců na všech 
úrovních organizační struktury. Přednáška bude zahrnovat vrcholový 
management, střední management a zaměstnance kategorie TH a D. 

Henrich Chomist

Zkušený lektor a kouč s širokým spektrem záběru, úzce spolupracující se společností IPA 
Slovakia. Perličkou z výčtu zkušeností je koučink vrcholových sportovců na Slovensku 
a v zahraničí.

Přednášející se bude věnovat tématu Naše zkušenosti s AC/DC. Co se nám daří a co ne? 
Efektivní hodnocení nebo metody měření. Benchmarking z diagnostiky 500 manažerů 
ze SR a ČR. Výstup z AC/DC na jednu stranu.

David Heider

Založil společnost SOFA consulting, aby mohl dělat to, co ho naplňuje. Působí jako 
HR konzultant, kouč a psycholog působící v oblasti lidských zdrojů. Zakladatel 
a vlastník nahrávacího studia Monty, které je globálním dodavatelem zvukových 
komponent e–learningových kurzů pro řadu nadnárodních firem v oblasti 
průmyslové a automobilové výroby.

Ve svém příspěvku přiblíží možné důsledky pro firmu, která nejeví o své talenty 
zájem a jejich výkon považuje za samozřejmost. Dále představí talentový program 
ve všech jeho aspektech: v tom, jak talenty vybrat, jakými způsoby je rozvíjet, jak 
s nimi pracovat v kontextu kariéry a jak jim pomoci být sebevědomými a zároveň 
pokornými.

Vojtěch Kořen

Manažer, lektor, trenér, školitel, kouč, HR konzultant, profesní poradce. Absolvent více 
než padesáti vzdělávacích a rozvojových programů v oblasti soft i hard skills v ČR 
i zahraničí.

Cílem manažerů je mít správné lidi. Cílem lidí je mít správná místa. Úspěšné firmy jsou ty, 
které mají správné lidi na správných místech. Méně se naopak daří těm, kteří zapomínají, 
že zmiňované cíle lze naplňovat jen vzájemně. Cílem vystoupení je zprostředkovat 
účastníkům konference praktické postupy a mechanizmy, jak lze tyto zdánlivě 
protichůdné potřeby propojovat, řídit a uspokojovat. Klíčovými pojmy vystoupení jsou 
kompetence, motivace, angažovanost, vzájemnost a leadership čtvrté generace.     



Simon Kujawa

Obchodní ředitel Investors in People ve Skotsku. Zkušený manažer, kouč a poradce 
pro zavádění britského standardu Investors in People do praxe výrobních organizací 
i organizací veřejné správy. Jeho vizí je zvyšovat výkon a produktivitu zlepšováním 
způsobů, jakými jsou lidé vedeni, řízeni a rozvíjeni.

Simon představí 6. verzi britského standardu Investors in People a jak s jeho pomocí 
lze čelit výzvám dnešní doby. Jak budovat svůj tým, aby s vášní dosahoval 
obchodních cílů a rozvíjel kulturu, v níž zlepšování schopností a rozvoj dovedností 
přináší hodnotné výsledky. Ukáže osvědčené postupy pro nábor, řízení a rozvoj 
mladých lidí v podnikání. Uvede konkrétní příklady toho, jak využití talentu mladých 
lidí přineslo skutečné obchodní výsledky.

István Vajna 

Prezident maďarské Alumni HIDA - AOTS. Odborný poradce s více než 20-ti lety 
zkušeností v procesu a vývoji kvality pomocí metodiky Lean Kaizen. Učil se od 
významných japonských odborníků vyslaných do Evropy, ale také absolvoval 
řadu kurzů k produktivitě přímo v Japonsku. Byl certifikován jako TTPS 
specialista přímo v Nagoji. Své dovednosti zúročil v praxi více než 
200 tuzemských i zahraničních firem.

István ukáže, jak rozvíjet nejdůležitější z faktorů produktivity – lidské zdroje. 
Jak provádět úspěšné změny paradigmatu podle metodiky nové duální karty 
5S, šetřící lidskou energii a čas na všech úrovních organizace. Jak myslet 
a konat účinněji a řešit viditelné i nezřejmé problémy v týmu, jak lidi povzbudit 
a motivovat k tomu, aby byli úspěšní.

Julien Bratu

Prezident Rumunské Alumni HIDA - AOTS a zároveň 12 let prezident místního 
KAIZEN Institutu. Celoživotně se zabývá produktivitou a aplikací japonských metod 
řízení do praxe výrobních podniků. Úspěšně aplikoval systém 5S i ve veřejné správě 
při úklidu velkých měst a obcí.

Ve svém vystoupení se zaměří na osobnostní stránku vedení a představí vlastní 
metodiku Kodexu Harmonie, vycházející ze Samurajského Bushido kódu. Podělí se 
o své zkušenosti s používáním metodiky řediteli úspěšných rumunských podniků.

Milan Klapetek

Přednáší již 20 let humanitní předměty na Vysokém učení technickém v Brně. 
Předtím působil rovněž 20 let jako duchovní v církevní službě.

„Dva náboženské zdroje a kořeny podnikatelské aktivity – protestantismus 
a deismus.“

Přednášející ve svém příspěvku doplní běžně známé informace o povaze a podstatě 
moderního ekonomického liberalismu s jejich méně známými náboženskými 
východisky a předpoklady. 
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Keiki Fujita 

Emeritní profesor, JF Oberlin University, TOKYO, dříve CEO Nippon Steel 
Corporation. Později se jako ředitel Organizace spojených národů pro 
průmyslový rozvoj podílel se na rozvojových programech a projektech po 
celém světě. Hostující profesor Slezské univerzity, Opava, a  VšB TU Ostrava.

Podělí se o své zkušenosti s udržitelným leadershipem v Japonsku i v zahraničí, 
ukáže, jaké vnímá nové trendy v této oblasti  a představí možnosti podpory 
rozvoje zaměstnanců ze strany HIDA - AOTS Japan.



Kamil Košťál

Působil 23 let v českých, dynamicky se rozvíjejících výrobních firmách, z toho 13 let na 
manažerských pozicích. V současnosti pracuje jako konzultant se zaměřením na rychle 
rostoucí malé a střední firmy. Jeho specializací je zvyšování angažovanosti zaměstnanců. 

V rámci workshopu se se zaměří na tyto otázky: Jak poznáme, zda prostředí ve firmě 
podporuje motivaci lidí nebo jí naopak brání? Co musíme dělat jinak, abychom dosáhli 
vyšší angažovanosti zaměstnanců? Jak poznáme, kdo ze zaměstnanců je motivovaný 
a kdo ne? Lze to zjistit již v okamžiku výběru nového zaměstnance?

Filip Brodan

Je výkonným ředitelem a majitelem společnosti Engage Hill s.r.o., která vyvíjí 
a dodává klientům systém pro měření postojů zaměstnanců a zákazníků.

Přednášející bude prezentovat unikátní data o úrovni a kvalitě angažovanosti 
českých zaměstnanců za posledních 10 let. Používání systému Balance 
Management ve stovkách českých firem umožnilo získat postoje k angažovanosti 
od více než 100 000 zaměstnanců. Na semináři se dozvíte, jaký dopad měla 
manažerská rozhodnutí, udělaná na základě ekonomické krize a jak se 
„podepsala“ na postojích zaměstnanců. Dále se dozvíte, co je základem 
angažovanosti zaměstnanců. 

Petr Gross

Je majitelem a jednatelem firmy Ing. Petr Gross s.r.o., která se zabývá výrobou 
optických dílů pro osvětlovací techniku automobilů s využitím nejnovější techniky 
vstřikování plastů, čímž se řadí mezi přední firmy na trhu. Je vítězem soutěže EY 
„Podnikatel roku“ Olomouckého kraje 2015.

především 

Přednášející bude prezentovat své praktické zkušenosti a zásady vedení firmy 
a zaměstnanců ze zcela jiných pohledů. Jak pracovat s lidmi, psychologií vytváření 
podmínek pro to, aby lidé rádi pracovali ve firmě a podávali dobré výkony.

Daniela Vopalecká

Koučka, lektorka, konzultantka s mnoholetou zkušeností. Citát, který silně 
vyjadřuje její životní postoj: Je mnohem důležitější dělat správné věci, než dělat 
věci správně. 

Jejím životním bonusem je skvělý manžel Pavel, přítel i spolupracovník, skvělé děti 
Daniel, Andy a Michaela Niké.

Daniela se podělí o své zkušenosti s motivací lidí v neziskových organizacích.

Ivan Mašín

Ivan Mašín se více než 20 let věnuje problematice průmyslového inženýrství a téměř 
10 let problematice inovačního inženýrství jak formou poradenství a tréninku, tak 
i formou vědecko–akademických aktivit. Napsal jako autor či spoluautor 18 knih a skript 
z oblasti průmyslového a inovačního inženýrství. Jako jeden z prvních v ČR získal 
certifikát MATRIZ.

V rámci úvodní přednášky bude nejprve stručně prezentován ucelený systém 
pokročilých nástrojů inovační kreativity, které jsou orientovány na překonávání tzv. 
vektoru psychologické setrvačnosti pracovníků a následně proběhne moderovaný 
workshop, zaměřený na definování překážek využívání pokročilých nástrojů inovační 
kreativity v podmínkách ČR. 
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Ivan Širocký

Lean manager ve společnosti Brose CZ, jehož vášní je aplikace japonských metod 
řízení do praxe výrobních organizací. Od roku 2014 je prezident České Alumni 
a japonské HIDA - AOTS.

Přednášející bude v úvodu prezentovat Lean strategii v Brose CZ a systém nejčastěji 
používaných nástrojů ve společnosti napříč jednotlivými úrovněmi organizace. 
Přednáška bude obsahovat informace o implementaci metody SFM (Shopfloor 
Management), dále TWI (Training Within Industry), práci s interními trenéry, mistry 
a lean multiplikátory.  

V následném workshopu bude společně s účastníky hledat optimální přístupy 
k vedení lidí pří zavádění lean nástrojů do praxe.

Generální partner: Hlavní partner:

Partneři:

Mediální partner:
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Dne 26. 8. 2016 převzal nad konferencí záštitu 
japonský velvyslanec v České Republice Mr. Tetsuo Yamakawa



Přihlásit se můžete vyplněním elektronické přihlášky
na 

zasláním přihlášky přiložené v propagačním materiálu.

CENA 7 990 Kč (nejsme plátci DPH)

Vstupné zahrnuje účast na celodenních programech, občerstvení, zvolenou exkurzi 
a kvalitní informace včetně zážitku. V ceně vstupenky není zajištěno ubytování 
a parkování.

The Czech Alumni Association of Japanese HIDA - AOTS a HM PARTNERS s.r.o.           

Odborní garanti: 
Ing. Ivan Širocký, ivan.sirocky@brose.com / +420 601 375 826
President Czech Alumni Association Japanese HIDA - AOTS

Ing. Zdeněk Michálek / zmichalek@hmpartners.cz  / +420 606 760 130
Vicepresident Czech Alumni Association Japanese HIDA - AOTS

Ing. Jaroslava Lebedová / jlebedova@hmpartners.cz / +420 724 474 943

Do 30. 9. neúčtujeme  storno poplatky, od 1. 10. – 10. 10. 2016 účtujeme 50%.

 Clarion Congress Hotel Ostrava

            Zkrácená 2703/84, 700 30 Ostrava–Zábřeh
            www.clarioncongresshotelostrava.com

 11. – 12. 10. 2016

www.hida-aots.conference2016.cz

Organizátory mezinárodní konference jsou:

Kontakty:

Přihlášky / fakturace

Storno podmínky:

Místo:

Termín:

Více informací: 

,

www.hida-aots.conference2016.cz

Možnost ubytování:
Clarion Congress Hotel Ostrava – www.clarioncongresshotelostrava.com

Imperial Hotel Ostrava – www.imperialhotelostrava.com

Harmony Club Hotel Ostrava – www.harmonyclub.cz



HIDA
MEZINÁRODNÍ KONFERENCE

JAK VÉST LIDI K VYŠŠÍ PRODUKTIVITĚ V ROVNOVÁZE

Ostrava 11. – 12. 10. 2016

Přihláška – registrační formulář

*povinné údaje

*Společnost

*IČ:

Kontaktní osoba

*Jméno, příjmení:

*E-mail:

*Telefon:

1. Osoba

Pracovní pozice:

Telefon:

*Jméno:

*Příjmení:

*E-mail:

2. Osoba

Pracovní pozice:

Telefon:

*Jméno:

*Příjmení:

*E-mail:

*Exkurze:

Continental

Brose

Varroc

*Stravování:

klasické

vegetariánské

bezlepkové

CENA   7 990 Kč

(elektronicky na webu nebo vyplněním přihlášky)
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